



开心体验 快乐成长

2019年10月 14

星期一  
己亥年九月十六

第388期



网址:www.zhld.com 热线电话:13592220007 投稿邮箱:zkwbxjz@126.com

组版编辑 黄全红

全新升级提档 培养综合素质

# 2020年度小记者开始招募啦



“加入过小记者团的孩子就是与别的孩子不一样！”周口报业小记者的学生家长这样评价加入小记者团的好处，“长见识，练胆识；善思考、练文笔；勤动手、学知识、强素质……”没有加入过小记者团和想继续参加的小朋友注意啦：2020年度周口报业小记者团开始招募成员啦！2020年度周口报业小记者将华丽改版升级，我们将带领孩子一同领略这开阔的、丰富的、美丽的、多元化的世界！

周口报业小记者团成立于2009年，由周口市委宣传部、市文明办、团市委、市教体局、周口日报社联合下文成立。成立10年来，开展了一系列丰富而有意义的学生实践活动，是周口市最具影响力的学生实践教育品牌、最具活力的校园小记者社团。

周口报业小记者团依托周口报业全媒体资源，开发更多有利于青少年健康成长的项目，策划更多有实践意义的活动，搭建一个更广阔的平台，全面提高小朋友的写作、采访、交际及综合能力，让孩子们在课堂之外多吸收新鲜空气，体味阳光，健康、快乐成长。

全新升级后的2020年度周口报业小记者团，本地小记者可与大记者团队一

起走进名胜名企、美丽乡村等，采访采风各地名流、各界大咖；更丰富的乐学乐玩，新增活动及课程100场；更强烈的身份特权；更荣耀的成长激励，全新学分荣誉体系，动态记录成长，赢取荣誉勋章；8+X模式全面提升综合素养；全育素质联盟，尊享每家4节优课等。

周口报业小记者团整合周口优质教育资源，打造周口报业小记者团全育素质联盟，联盟单位每家4节优质课普惠小记者；联盟寒暑假精品研学游，优惠“放价”小记者。

2020年度周口报业小记者开始招募，优秀的你赶快加入我们吧！咨询报名请关注周口报业小记者微信公众号，或查询近期本报招募启事。

## 2019年度 周口报业优秀小记者 评选启事

亲爱的小记者，一年一度的优秀小记者评选开始啦！只要你参加过3次以上活动，或发表过3篇以上作品，均有机会参评优秀小记者。

### 评选条件

1. 积极参加过小记者的各项活动3次以上，或者定期向《周口晚报·小记者》投稿，发表作品（作文、绘画）3篇以上，均有机会参评优秀小记者；

2. 凡2019年度周口报业小记者均可参与评选。

### 评选说明：

自荐报名的小记者需提交一份自荐材料，写明姓名、学校、自我宣言、联系电话，参加活动的大概场（次），投稿登报量，以及一年来成为小记者的成长体会（200字以内），发至邮箱zkwbxjz@126.com；或登录微信公众号（zkbyxjz），下载填写2019年度优秀小记者自荐表，填好后发送至邮箱zkwbxjz@126.com。

本次评选将本着公开、公平、公正的原则，评选出2019年度周口报业十佳小记者和优秀小记者。活动评选出十佳小记者10名，奖品为十佳小记者证书+奖品；优秀小记者90名，奖品为优秀小记者证书+奖品。

不想当将军的士兵不是好士兵，想为自己参加小记者活动一年的努力画上一个完美的句号吗？那么，快来自我推荐吧！

咨询电话：13592220007 18538603726

## 小记者化身建筑工程师“盖房子”



□记者 黄佳文/图

本报讯 扣模块，看图纸，按照顺序以此搭建好房子……10月13日全天，周口报业200名小记者齐聚万基城，用聪明智慧和完美想象拼装出了一栋栋漂亮的房子。

活动一开始，小记者便迫不及待打开拼图套装，仔细研究图纸。“这块应该是屋顶，这块应该

是装饰的……”一名小记者反复琢磨着房子结构，家长则在一旁静静地看着。闲暇之余，家长和记者交谈：“这个活动很好，特别能锻炼孩子的动手能力。”

10分钟后，不少小记者已经把“地基”打好，部分更快的小记者拼装的房子已初见规模，还有的小记者认真对照图纸后发现步骤拼错了，就拆除后重拼，那种认真的模样俨然就是小小建筑工程

师。

“在拼装房子的过程中，遇到了几次困难，在自己的努力下，最终拼好了房子。这让我明白遇到困难，只要坚持不懈勇于克服，就一定能成功。”“无论做什么事情，都要细心认真，才能少出错。”活动现场，小记者纷纷表示这次活动大有收获。

活动结束，万基城工作人员向小记者赠送了精美小礼品。